LWIIbHA YNAKOBKA KPYTIB B KPYT MIHIMAZIbHOTO PAAIYCY

dopmyntoBaHHA 3apgadi. 3agaHo Habip N kpyrie 3 pagiycamu i, i=1,2,...,N.
3Hanaitb ueHTtpu (x[il,y[il), i=1,2,...,N, umx Kpyris i pagiyc R 30BHilUHbOro Kpyra 3
ueHTpom (0,0) Taki, wo:

1. KoXHuMM 3 Kpyrie i=1,2,..,N Ma€ MNOBHICTIO 3HAXOAUTUCb BCEPEOMHI
30BHILHbOTO Kpyra (Kpyr1 MoxyTb TOPKATUCA MeXKi 30BHILLHbOrO Kpyra);

2. ana 6yab-akoi napwm (i, j) kpyris, ge i, j € {1,...,N} Ta i < j, kpyrn i, j He
nepeTMHarTbCA (iM 403BOSIEHO TOPKATUCA OAMH OAHOrO);

3. pagiyc R 30BHilIHbOrO Kpyra Mae 6yt AKOMOra MeHLUIuMm.

Hanuwitb Komn'toTepHy nporpamy, ska susHadae uentpu (x[il,ylil), i=1,2,...,N Ta
paaiyc R.

Ona ouiHoBaHHA Bawoi nporpamun 6yae BukopuctaHo gecatb tectie ans N =10,
N =20, N =30, N =40 ta N =50 KpyriB. 3a KoxeH 3 uux 50 TecTiB 6yae HapaxoBaHO
6anun 3a HacTynHO GopMynoto

)

ae R — pagiyc 30BHILIHbOrO Kpyra, HaBeJeHU KOHKypcaHTom, R* — Halikpawmii
(HalMMmeHLWKMIA) pagiyc 30BHILLHbOIO KPYra, AKMi 3aHECEHO Y CUCTEMY.

BxiaHi AaHi (AKi KOHKYPCAHT MOXKe 3aBaHTaXXUTU ANs KOXKHoro i3 50 TecTiB)
Psapgok 1: Kinbkictb Kpyrie N, ae N€{10,20,30,40,50}.

Pagku i=2,3,...,N+1: 3aaanuit pagiyc r[i-1] kpyra i-1.

3HayeHHA paaiycis € wiammm yncnamm Big 20 no 99.

BuxigHi gaHi (AKi KOHKYPCaHT HAaBOAUTbL ANA KOXKHOTO i3 50 3aBaHTa*KEHUX TecCTiB)
PapoK 1: pagiyc R, BU3Ha4YeHU Nporpamoro KOHKypCcaHTa.

Papakun i=2,3,...,N+1 (no Tpu cToBnUi B pAaKy): 3agaHun pagiyc r[i-1], koopgmHatm
x[i-1] Ta y[i-1].

BuxigHi pesynbtaTt MatoTb 6yTM HaBeAEeHi 3 TOYHICTIO A0 YOTUPbOX AECATKOBUX
3HaKiB.
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40  9.2634 -51.4701

50 -12.7245 40.3376

Mpuknapg 2
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BuxigHi paHi N=10, r1 =20, r2 =22, r3 =25, r4 =28, rs =32,

115.4203

20 -81.8954 —48.9710 re =34, r7 =35, rs =37, ro =38, r10 =40

22 25.4276 15.2472

25 -90.2948 -4.7618

28 -74.4530 45.8154

32 57.8534 60.0993

34 81.4054 -1.5555

35 -29.9084 -0.1791

37 -29.9645 -72.4698

38 44.4811 -63.3666

40 -12.7245 74.3391




